

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

3 ИЮЛ 1977

ЗНАМЯ  
КОММУНИЗМА

г. Одесса

## ГАСТРОЛИ «КРАСНОГО ФАКЕЛА»

Вчера спектаклем по пьесе Веры Пановой «Верность» в Одессе начал свои гастроли Новосибирский ордена Трудового Красного Знамени театр «Красный факел». Любителям театра хорошо известно это название — «Красный факел» один из первых советских театральных коллективов, он родился в Одессе в 1920 году, а с 1932 года постоянно рабо-

тает в Новосибирске. Ныне в крупнейшем индустриальном центре Сибири, городе с миллионным населением кроме первого в городе драматического театра есть еще два театра драмы, театр оперы и балета, театр музыкальной комедии.

Об этом рассказывали на встрече с одесскими журналистами директор театра «Красный факел» Н. И. Никулькова, главный режис-

сер, заслуженный деятель искусств РСФСР С. С. Иониниди, народная артистка РСФСР А. И. Покидченко.

На пресс-конференции, которую открыл начальник Одесского областного управления культуры В. А. Черкасский, гости рассказали о жизни и работе старейшего Новосибирского театра, о крепкой дружбе, связывающей творческий коллектив с рабочими заво-

да «Сибсельмаш», о готовящихся премьерях.

— Мы с большим волнением начинаем гастроли в Одессе,—сказал С. С. Иониниди,—ибо выступали здесь пятнадцать лет назад, хорошо помним взыскательного и дружелюбного одесского зрителя. Мы надеемся, что вам понравятся лучшие наши спектакли. В репертуаре театра много произведений русской и зарубежной классики (мы не смогли привезти в Одессу все наши спектакли), веселые комедии, сатира, психологи-

ческая драма, комедия-детектив.

Гости ответили на многочисленные вопросы журналистов.

А вечером в помещении Одесского украинского музыкально-драматического театра имени Октябрьской революции, где выступают новосибирцы, начались их гастроли. Гостей тепло приветствовали представители общественности города-героя Одессы. Спектакль «Верность» был тепло встречен зрителями.